Kazakhstan on Presidential Election in the Russian Federation

PC.DEL/212/12 9 March 2012

Original: RUSSIAN



DELEGATION OF THE REPUBLIC OF KAZAKHSTAN TO THE OSCE

1010 Vienna, Wipplingerstrasse 35/floor 3, e-mail: kzosce@kazakhstan.at

Выступление делегации Казахстана на 904-м заседании Постоянного Совета ОБСЕ 8 марта 2012 г.

О президентских выборах в Российской Федерации

Уважаемый господин Председатель,

От имени делегации Казахстана, хотели бы поздравить Российскую Федерацию с успешным проведением президентских выборов 4 марта.

В мониторинге за выборами среди прочих международных организаций участвовала и миссия СНГ в составе 284 наблюдателей из всех стран Содружества, Межпарламентской Ассамблеи государств-участников СНГ, Парламентского Собрания Союза Беларуси и России, а также Исполнительного комитета СНГ. Миссия СНГ осуществляла мониторинг в 32 субъектах Российской Федерации.

Предварительные выводы миссии 5 марта озвучил Глава миссии наблюдателей от СНГ Н.Айдаров, который отметил: "Налицо высокая политическая активность институтов гражданского общества, всех участников выборного процесса, беспрепятственное проведение ими митингов и собраний, оперативное реагирование органов власти России на их предложения, направленные на совершенствование национального выборного законодательства".

"Миссия наблюдателей СНГ оценивает прошедшие 4 марта выборы президента РФ как прозрачные, проведенные в условиях открытой конкуренции, гласности и как соответствующие общепризнанным демократическим нормам", - отметил руководитель наблюдателей от СНГ.

Миссия наблюдателей от Шанхайской организации сотрудничества также пришла к выводу, что выборы президента России прошли в соответствии с законодательства имиткнисп Россией требованиями И международными "выборы обязательствами. что ШОС отметила, были прозрачными, демократичными, свободными".

Благодарим за внимание.